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Zöld jövő Bécsben – a "Sokszínűség parkja"  

Bécs új parkjában, nemcsak őshonos, klímaváltozási szempontból "jövőtálló" fákat ültetnek, 

hanem fiatalokat is aktívan bevonnak közösségi terek kialakításába. Az innovációs projektben 

külön figyelmet kapnak a lányok ötletei. 

Bécs új, 11 hektáros városi parkja lépésről-lépésre valósul meg a Donaustadt kerületben. A 

természetvédelmi és pihenési funkciókat ötvöző zöldterület célja, hogy egyszerre biztosítson 

új élőhelyet őshonos növény- és állatfajoknak, valamint értékes közösségi teret az itt élőknek. 

A "Fiatal bécsiek erdeje" nevű kezdeményezés keretében 2024 őszén 5.000 négyzetméteren 

telepítettek új erdőt, valamint 850 méter hosszúságban alakítottak ki új sétautakat. A 

telepített fák és bokrok azóta szépen megeredtek és a város zöld arculatának részei. 

"Ezzel a parkkal Bécs egy új, kiterjedt pihenőterülettel gazdagodik, amely nemcsak a 

kikapcsolódásban tölt be fontos szerepet, hanem mint az első bécsi biodiverzitás-park, 

kifejezetten az urbánus fajgazdagság megőrzését és fejlesztését helyezi a középpontba" – 

emelte ki Jürgen Czernohorszky, Bécs klímavédelmi tanácsnoka. 

A park kialakítása során külön figyelmet kaptak a lányok igényei is, mivel bevonásuk a 

tervezési folyamatba Bécs genderérzékeny várostervezési gyakorlatának része. Az AHS 

Contiweg természettudományokra és fenntarthatóságra fókuszáló, modern szemléletű 

iskolájával együttműködésben egy közösségi projekt valósult meg, amelynek keretében fiatal 

diáklányok saját elképzeléseik alapján terveztek meg egy kisebb parkterületet. A terveket 

június 11-én, egy úgy nevezett interaktív építési napon valósították meg. A szükséges 

anyagokat Bécs erdő- és mezőgazdasági vállalata biztosította, míg a szakmai támogatást a 

városi erdészek és a Greenlab csapata nyújtotta.  

"Bécs célja, hogy minden lánynak lehetőséget adjon a város alakításában való részvételre. A  

’Bécs, ahogyan a (n)ők akarják’ felmérés világosan megmutatta, hogy szükség van olyan 

közterekre, amelyek a lányok igényeihez igazodnak – itt most ezek az elképzelések valósággá 

váltak" – mondta Kathrin Gaál, Bécs alpolgármestere és nőkkel kapcsolatos ügyekért felelős 

városi tanácsnoka. 

Képaláírás: A képen Jürgen Czernohorszky, Bécs klímavédelmi tanácsnoka látható a 

"Sokszínűség parkjában". 
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